Nome:_______________________________________________
Data:________________________________________________
1 – De uma folha de cartolina a Mariana cortou um rectângulo com 7 dm de comprimento e 30 cm de largura e o seu colega Óscar cortou um quadrado com 5 dm de lado. Quem cortou a figura com a maior área?

R:


2 – Medir o comprimento (c) e a largura (l) dos rectângulos e calcular a sua área (cm2).

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


A = c x l                                   A = c x l                                     A = c x l

    =_____x_____                         =_____x_____                          =_____x_____

    =_______ cm2                         =_______ cm2                            =_______ cm2
3 – Calcular as áreas ou as medidas para preencher a tabela.

	áreas
	medidas

	
	
	c
	l

	56 cm2
	
	
	7 cm

	
	36 cm2
	
	

	
	
	10cm
	5 cm

	
	
	
	8 cm


4 – A Ana tem um lenço quadrado com 0,5 m de lado. Qual é a sua área?

R:


5 – Completa.




6 – Um barril tem 33,75 hl de vinho para engarrafar. Cada garrafa tem capacidade de 0,75 l. Se já foram tiradas 3 garrafas, quantos hl de vinho ainda estão no barril?
R:


7 – Escreve por ordem crescente.

90 dl            1 l             0,5 kl           10 hl            30 dal

_________<_________<_________<_________<_________
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